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١ عمومی ریاضی درس
٠٣- ٠٢ اول نیم سال
مقدسی دکتر پورنکی، دکتر استاد:

دوازدهم سری تمرین
ریاضی علوم دانشکده

همگرایی شعاع حالت هر در و دهید بسط a = ٠ حول تیلور سری یک به را زیر ضابطه های با g و f توابع از یک هر .١
آورید. به دست صفر در را g و f دهم مشتق آمده دست به سری های از استفاده با کنید. محاسبه را سری
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وجود K مثبت عدد و N طبیعی عدد و باشد داشته مشتق مرتبه هر از نقطه هر در f : R → R تابع کنید فرض .۴
تیلور سری کنید ثابت باشد. برقرار |f (n)(x)| ≤ K|x|n رابطه n ≥ N و x حقیقی عدد هر ازای به که باشد داشته

همگراست. f تابع به نقطه هر حول f
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١ عمومی ریاضی ٢درس از ٢ صفحه

کنید. محاسبه را سری مجموع و همگرایی بازه قسمت هر در .۶
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کنید. محاسبه را قسمت هر در شده داده عددی سری مجموع توانی، سری از استفاده با .٧
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کنید. محاسبه را شده داده سری مجموع .٨
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